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ZPRÁVY Z RADNICE
Zastupitelstvo obce na svých jednáních řešilo mimo jiné:
▶	 Kupní	 smlouvu	 č.	 1311000991/163895	 na	 prodej	 plynárenského	 zařízení	 v  loka-	
	 litě	Na	Tvrzi,	uzavřenou	mezi	Obcí	Dubicko,	 jako	prodávajícím	a	SMP	Net,	s.r.o.		
	 Ostrava,	jako	kupujícím.
▶	 Změnu	schváleného	rozpočtu	obce	Dubicko	na	rok	2011-VI,	2011-VII,	2011-VIII.		
▶	 V souladu	s ustanovením	§	84	odst.	4)	zákona	č.	128/2000	Sb.,	o	obcích	(obecní		
	 zřízení)	 v  platném	 znění,	 vyhrazení	 pravomoci	 rozhodovat	 o	 majetkoprávním		
	 úkonu	uzavírání	dohod	o	splátkách	s lhůtou	splatnosti	kratší	než	18	měsíců	(§	85		
	 písm.	h	zákona	o	obcích)	při	převodech	nemovitého	majetku	obce.
▶	 Pověření	Rady	obce	Dubicko	rozhodovat	o	zveřejnění	záměru	na	úřední	desce	obec-	
	 ního	úřadu	a	v elektronické	podobě	na	webových	stránkách	obce	Dubicko	převést,		
	 směnit	či	darovat	nemovitosti.

„Národ se může cítit nesmrtelným jenom tehdy,  
když se bude cítit mravným, když bude mít své 
vědomé mravní poslání; na to ovšem nestačí  
divadlo, i když má být součinitelem toho mrav-
ního povědomí. To musí být v politice, v hospo-
dářství, v  knize a škole, denním životě, všude.  
A obráceně, vezměte národu jeho mravnost,  
a berete mu i jeho nesmrtelnost.“

Karel Čapek

Vážení občané, 
jménem rady obce Vám přeji hezké svátky vánoční, klid a mír v rodině. Do nového 
roku hodně zdraví, štěstí, spokojenosti, jak v rodině, tak v práci.

Josef Sobotík   
starosta 



▶	 Směrnici	 č.	 01/2011	–	Postup	při	převodu	a	pronájmu	nemovitostí	 ve	vlastnictví		
	 obce	Dubicko	a	nabytí	nemovitostí	do	vlastnictví	obce	Dubicko.
▶	 Návrh	2.	změny	Územního	plánu	obce	Dubicko	–	rozšíření	návrhových	ploch	pro		
	 bydlení	–	výstavbu	RD	„Na	Pekle“,	dle	návrhu	označených	jako	Bz	2	a	Bz	3.	Bz2		
	 na	6	RD,	Bz3	na	9	RD,	včetně	prodloužení	komunikační	sítě.

Rada obce na svých jednáních řešila mimo jiné:
▶	 Zápis	z jednání	ve	věci	opravy	Dubického	potoka,	které	se	uskutečnilo	dne	30.	9.	2011	
	 za	účasti	starosty	obce	Dubicko	a	ředitele	Povodí	Moravy,	a.s.
▶	 Objednání	zpracování	projektové	dokumentace	pro	stavební	řízení	na	rekonstrukci		
	 II.	NP	objektu	Domu	služeb	č.	p.	159	v ulici	Družstevní,	na	vestavbu	dvou	malo-	
	 metrážních	bytů.	
▶	 Přijetí	finančního	daru	ve	výši	3	000,-	Kč	od	dárce	Bc.	Miluše	Rýznarové,	daňový		
	 poradce,	IČ	13615793,	Dubicko,	Nová	ulice	č.	p.	304,	na	doplnění	vybavení	místní		
	 knihovny.		
▶	 Pověření	zástupce	společnosti	EUcentrum	a.s.,	jednat	za	Obec	Dubicko	se	SFŽP	ČR		
	 ve	věci	získání	podpory	z Operačního	programu	Životní	prostředí	–	oblast	podpory		
	 3.2.1	Realizace	úspor	energie	„Zateplení	budovy	MŠ	Dubicko“.
▶	 Uzavření	dodatku	č.	1		k dohodě	o	vytvoření	dvou	pracovních	míst	do	29.	2.	2012		
	 v rámci	veřejně	prospěšných	prací.
▶	 Předložení	návrhu	na	doplnění	2.	změny	územního	plánu	obce	Dubicko	o	stavební		
	 obvod	„Pod	Františkem“	na	příštím	zasedání	zastupitelstva	obce.
▶	 Informaci	Krajského	úřadu	Olomouckého	kraje,	odboru	školství,	mládeže	a	 tělo-	
	 výchovy,	o	úpravě	rozpočtu	přímých	neinvestičních	výdajů	k 3.10.	2011	pro	školy		
	 a	školská	zařízení	Olomouckého	kraje	zřizovaná	obcemi.
▶	 Zhotovení	sochy	sovy	z kmene	javoru	od	řezbáře	pana	Jaroslava	Pecháčka	v pros-	
	 toru	před	školní	jídelnou.	
▶	 Zajištění	prověření	hlasitosti	 reproduktorů	místního	rozhlasu	v obci	prostřednic-	
	 tvím	odborné	firmy.		
▶	 Žádost	na	ČEZ	Distribuci,	a.s.	o	elektrický	příkon	na	lokalitu	pokračování	nového		
	 stavebního	obvodu	„Na	Tvrzi“.
▶	 Poskytnutí	 příspěvku	 z  rozpočtu	 obce	 Dubicko	 pro	 rok	 2011	 ve	 výši	 8	 000,-	 Kč		
	 Charitě	Zábřeh	na	základě	doporučení	sociální	komise	Rady	obce	Dubicko.
▶	 Připomínky	k jízdním	řádům	veřejné	linkové	autobusové	dopravy,	které	byly	zaslány		
	 Krajskému	úřadu	Olomouckého	kraje,	odboru	dopravy	a	silničního	hospodářství.	
▶	 Partnerskou	 smlouvu	 pro	 projekt	 „Technologické	 centrum	 a	 elektronické	 spisové		
	 služby	ORP	Zábřeh“,	uzavřenou	mezi	Městem	Zábřeh	a	Obcí	Dubicko	na	pořízení	
	 a	provoz	elektronické	spisové	služby.	
▶	 Protokol	o	výsledku	kontroly	přenesené	působnosti	na	úseku	matrik,	provedené	dne		
	 25.	10.	2011	pracovníky	MěÚ	Zábřeh	–	bez	závad.	
▶	 Žádost	na	Krajský	úřad	Olomouckého	kraje	o	dotaci	na	opravu	kulturní	památky		
	 „Železný	kříž	s kamenným	podstavcem“	v	souladu	s vyhlášeným	programem	„Ob-	
	 nova	staveb	drobné	architektury	místního	významu	v	Olomouckém	kraji	v roce	2012“.
▶	 Přidělení	realizace	restaurování	kulturní	památky	místního	významu	„Železný		
	 kříž	s kamenným	podstavcem“	kamenosochaři	Alanu	Doupalovi,	Šternberk,	za	cenu	



Upozornění pro občany
	 Upozorňujeme	občany,	že	je	nutno	své	závazky	vůči	obci	vyrovnávat	včas,	neboť	
by	 byla	 obec	 nucena	 přistoupit	 k	 vymáhání	 pohledávek	 formou	 exekučních	 pří-
kazů.	Místní	poplatky	(veškeré	poplatky	vybírané	dle	obecně	závazných	vyhlášek)	
jsou	vedeny	jako	daně,	tudíž	jsou	to	přednostní	pohledávky,	tzn.,	že	pokud	občan	
již	exekuci	má	vystavenou	od	jiné	organizace	a	není	to	přednostní	pohledávka,	exe-
kuční	příkaz	od	obce	má	přednostní	právo.
	 Dále	upozorňujeme	občany,	že	úřední	dny	pro	veřejnost	jsou	pondělí	a	středa.	
V případě	potřeby	je	možno	vyřídit	neodkladné	záležitosti	i	mimo	tyto	dny	avšak	
po	 předešlé	 domluvě	 s  příslušným	 pracovníkem.	 Vzhledem	 k  nabývající	 agendě	
přibývá	také	různých	školení	a	seminářů,	proto	se	může	stát,	že	pracovníci	nejsou	
občanům	k dispozici	vždy,	když	to	potřebují.	

	 Oznamujeme, že veškeré platby v hotovosti	(účtárna,	matrika,	knihovna)	bu-
dou vybírány do středy 21. 12. 2011.	Po	tomto	datu	bude	možno	provést	platby	
pouze	na	účet	obce,	a	to:	153788011/0300	do	27.12.	2011.

Věra	Vernerová,	účetní	
Radka	Linhartová,	matrikářka	

	 50	380,-	Kč,	v	případě	získání	dotace	z	programu	„Obnova	staveb	drobné	architektury	
	 místního	významu	v	Olomouckém	kraji	v roce	2012“.	
▶	 Zápis	o	volbách	do	školské	rady	Základní	školy	a	mateřské	školy	Dubicko,	příspěv-	
	 kové	organizace,	kdy	do	této	školské	rady	byli	zvoleni	za	pedagogické	pracovníky		
	 školy	Mgr.	Vladimíra	Purová	a	za	zákonné	zástupce	žáků	pí.	Pavla	Purová.	
▶	 Jmenování	zástupce	zřizovatele	Mgr.	Václava	Hampla	do	školské	rady	Základní	školy		
	 a	mateřské	školy	Dubicko.
▶	 Výsledek	 výběrového	 řízení	 cenových	 nabídek	 na	 zakázku	 elektronické	 zabezpe-	
	 čení	objektu	Sběrný	dvůr	Dubicko,	která	bude	přidělena	firmě	p.	Ryšánka	z	Křema-	
	 čova,	za	cenu	35	275,-	Kč.	
▶	 Vnitřní	směrnici	obce	Dubicko	pro	provedení	inventarizace	majetku	a	závazků	obce.
▶	 Zprávu	Kontrolního	výboru	Zastupitelstva	obce	Dubicko	o	stavu	na	úseku	vymá-	
	 hání	 pohledávek	 obce	 Dubicko	 od	 1.	 1.	 2011	 do	 31.	 8.	 2011,	 ze	 dne	 14.	 9.	 2011		
	 –	bez	závad.	
▶	 Předání	Územní	studie	VP1	Návrh	vodovodu	a	VP4	Územní	rezerva	předložené		
	 Krajským	úřadem	Olomoucké	kraje,	oddělení	územního	plánu	a	stavebního	řádu.
▶	 Předložení	k projednání	a	schválení	nového	znění	Ceníku	č.	02/2011	–	cena	vodného	
	 a	stočného	na	příštím	zasedání	Zastupitelstva	obce	Dubicko.
▶	 Povolení	plánované	stavební	úpravy	objektu	kabin	za	předpokladu,	že	bude	zajištěno		
	 příslušné	 povolení	 stavebního	 úřadu.	 Zapracování	 návrhu	 na	 přiznání	 účelového		
	 finančního	 příspěvku	 pro	 FC	 Dubicko	 na	 plánované	 stavební	 úpravy	 ve	 výši		
	 20	000,-	Kč	do	rozpočtu	obce	Dubicko	na	rok	2012
▶	 Dopis	pana	Zdeňka	Vašíčka	st.,	7.	května	225,	Dubicko,	ve	věci	nesouhlasu	s navrže-	
	 ným	systémem	měření	odpadní	vody	v naší	obci	–	instalaci	domovních	vodoměrů		
	 na	studny	ve	vlastnictví	občanů.	

V Dubicku		7.	12.	2011	 Josef	Sobotík
starosta



Vyznání stromu
S	pokorou	a	úctou	hledím	po	žebříku	rozeklaných	větví	do	koruny	stro-
mu.	Hlubokým	vdechem	vnímám	přítomnost	šumících	listů.	S	mod-
litbou	a	pokáním	člověka,	skláním	se	k	pevným	kořenům,	zapuštěným	
v	životodárné	zemi.	
Očima	 i	 rukama	 hladím	 zvrásněnou	 kůru,	 poznamenanou	 věkem,	
jizvami	blesků	i	milenců.	S	vráskami	moudrého	starce	hluboko	zary-
tými	v	jeho	tváři,	srovnávám	letitou	kůru	hrdého	velikána.	Po	vzoru	
dumavých	druidů,	obtočených	šňůrou	kolem	pasu,	hledám	vlastnosti	
stromu	a	člověka.	Mnohé	jsou	společné,	mnohé	jsou	stejné,	mnohé	
jsou	odlišné.	Oba	žijeme	na	této	planetě,	oba	zápasíme	se	životem,	
oba	živoříme	i	vzkvétáme,	oba	pláčeme	bolestí	 i	 radostí.	Objímám	

strom	a	nabíjím	se	jeho	energií,	silou	a	vůlí	žít	a	přežít.	Jen	na	otázku,	
kdo	potřebuje	druhého	víc,	nenacházím	odpověď.
S	 pokorou	 a	 úctou	 hledím	 po	 žebříku	 rozeklaných	 větví	 do	

koruny	 stromu.	 Hlubokým	 vdechem	 vnímám	 přítomnost	
šumících	 listů.	 S	 modlitbou	 a	 pokáním	 člověka,	 skláním	 se	

k	pevným	kořenům,	zapuštěným	v	životodárné	zemi.

	 Tato slova má na svých stránkách Ateliéru Abakuk pan Jaroslav Pecháček 
z Hanušovic, tvůrce moudré sovy nedávno vyřezané z kmene javoru před školní 
jídelnou. Za krásnou dřevěnou sochu sovy panu dřevořezbáři děkujeme.	

Josef	Sobotík	
starosta

Do	soutěže	jsme	přihlásili	i	náš	vánoční	
strom.	Vyzývám	Vás	k	hlasování	na	internetu	
a	pokud	vyhrajeme,	získáme	fi	nanční	příspěvek	
na	ekologické	aktivity	naší	obce.	
Soutěž	je	rozdělena	na	2	kategorie	
–	města	a	obce.	
	 	 	 	 Josef	Sobotík	
	 	 	 	 starosta
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Vážení	občané,
	 v	tomto	předvánočním	čase	si	Vás	dovoluji	informovat	o	soutěži	měst	a	obcí:

O NEJHEZČÍ VÁNOČNÍ STROM ROKU 2011 
V ČESKÉ REPUBLICE

Více	na	www.rozsvitimevasevanoce.cz/soutez



Trestuhodný vandalizmus v naší obci 
Z	 	 3.	 na	 4.	 prosince	 došlo	 k	 poslednímu	 vandalskému	 řádění,	 kterého	 se	 opět		
účastnila	 omladina	 pravděpodobně	 posilněná	 alkoholem.	 Zničili	 vzrostlé	 rodo-
dendrony	před	COOPem,	olámali	stromy	a	utrhli	označník	autobusové	zastávky.	
Nedaří	 se	 mi	 pochopit	 bezohledné,	 barbarské	 rozbíjení	 a	 ničení	 práce	 druhých.	
Obžalováníhodná	 je	 lhostejnost	 těch	 našich	 spoluobčanů,	 kteří	 třeba	 ze	 strachu	
neoznámí	ty,	kteří	tento	vandalizmus	činí.

Upozornění na volné pobíhání psů po veřejných prostranstvích
	 Vážení	spoluobčané,	v evidenci	obecního	úřadu	je	v současné	době	přihlášeno	
celkem	175	psů.	Opět	považuji	za	nutné	připomenout	závažnou	problematiku	volně		
pobíhajících	psů	na	veřejných	prostranstvích	v	celé	naší	obci.	Velmi	často	jde	o	jevy,	
při	nichž	běhá	mráz	po	zádech.	Téměř	denně	se	totiž	stává,	že	po	obci	a	mezi	dětmi	
pobíhají	i	silní,	velcí	psi.
	 Veřejným	prostranstvím	jsou	chodníky,	komunikace,	parky,	hřiště,	školy	a	jejich		
zařízení,	 prodejny,	 restaurace	 a	 prostranství	 okolo	 těchto	 zařízení.	 Veřejné	 pro-
stranství	je	veřejným	proto,	že	slouží	celé	veřejnosti,	aniž	by	byl	kdokoliv	ohrožován	
na	zdraví	či	dokonce	na	životě.
	 Neodpovědným	jednáním	se	majitelé	volně	pobíhajících	psů	dopouštějí	poru-	
šení	 obecně	 závazné	 vyhlášky	 naší	 obce	 č.	 03/2005,	 kterou	 se	 upravují	 pravidla	
pro	pohyb	psů	na	veřejném	prostranství.	V	ustanoveních	čl.	2	a	čl.	3	výše	uvedené		
vyhlášky	je	mimo	jiné	stanoveno:
	 Veřejným	prostranstvím	pro	účely	této	obecně	závazné	vyhlášky	jsou	náměstí,	
ulice,	tržiště,	chodníky,	veřejná	zeleň,	parky	a	další	prostory	přístupné	každému	bez	
omezení,	tedy	sloužící	obecnému	užívání,	a	to	bez	ohledu	na	vlastnictví	k tomuto	
prostoru.	Stanovení pravidel pro pohyb psů na veřejném prostranství – Každý pes 
při pohybu na veřejném prostranství musí být veden na vodítku.
	 V	případě,	že	i	v	budoucnu	bude	docházet	k	volnému	pobíhání	psů	po	veřej-
ných	prostranstvích	naší	obce,	bude	obecní	úřad	řešit	 tento	problém	okamžitým	
oznámením	místně	příslušnému	správnímu	orgánu	v	přestupkovém	řízení,	kterým	
je	 Městský	 úřad	 Zábřeh.	 Za	 porušení	 povinností	 stanovených	 v  obecně	 závazné	
vyhlášce	obce	může	tento	správní	orgán	uložit	pokutu	až	do	výše	30	000,-	Kč	(§	46	
odstavec	3		zákona	č.	200/1990	Sb.,	o	přestupcích).

Oldřich	Bartoš
tajemník

Josef	Sobotík,	starosta

vytržený rododendronový 
keř

ulomená větev
z katalpy

utržený označník 
autobusové zastávky



Poděkování
	 Rok	2011	je	u	konce	a	s	ním	i	čtyři	měsíce	nového	školního	roku.	O	tom,	co	se	
nám	podařilo	a	čím	škola	žije,	pravidelně	veřejnost	informujeme.	S naší	činností	
a	 aktivitou	 se	 můžete	 seznámit	 při	 návštěvách	 školy.	 Na	 školní	 akce	 Vás	 zveme	
formou	pozvánek	a	hlášením	v místním	rozhlase.
	 V  závěru	 končícího	 roku	 bych	 chtěla	 poděkovat	 všem	 učitelům,	 provozním	
zaměstnancům	 a	 žákům	 za	 celoroční	 snahu,	 ochotu	 a	 aktivitu	 a	 Vám	 za	 přízeň		
a	spolupráci.	
	 Přeji 	všem 	příjemné	prožití	vánočních	svátků,	krásné	chvíle	v rodinném	kruhu 	
či	s přáteli,	hlavně	zdraví,	mnoho	štěstí,	osobních	i	pracovních	úspěchů	v roce 	2012.	

Mgr.	Věra	Braná,	ředitelka	školy
Oznámení o volbách do školské rady
Dne	15.	11.	2011	byla	zvolena	školská	rada	v tomto	složení:	
pí.	Pavla	Purová	(volba	zákonných	zástupců	žáků)
Mgr.	Václav	Hampl	(jmenování	zřizovatelem)
Mgr.	Vladimíra	Purová	(volba	pedagogických	pracovníků	školy).

Mgr.	Věra	Braná,	ředitelka	školy

Loučenská vločka 2011 – 24.- 25. listopadu 

Poděkování DPS Dubínek ZŠ Dubicko

V Loučné nad Desnou 4. 12. 2011

Vážená paní ředitelko,

děti z vaší školy se účastnily festivalu Loučenská vločka 2011. Přijměte, prosím, mé 

srdečné blahopřání. Váš pěvecký sbor velmi dobře reprezentoval svou školu a svým pěkným 

vystoupením přispěl ke zdárnému průběhu celého předvánočního setkání zpěváčků, kterých se 

na jevišti vystřídalo přes šest stovek. Velké uznání si zaslouží všichni, kteří děti vedou. 

Odvádějí velmi dobrou a záslužnou práci.

Rád vám oznamuji, že naši vzácní hosté, všichni zkušení sbormistři, doporučili 

vašemu pěveckému sboru, aby se zúčastnil krajského kola Celostátní přehlídky školních 

pěveckých sborů v Uničově.

Přeji vám příjemný advent, mnoho zdaru při práci a pevné zdraví.

Srdečné pozdravení z Loučné nad Desnou posílá

Petr Lukáš, sbormistr DPS Loučňáček

organizátor festivalu Loučenská vločka
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Dětský pěvecký sbor Dubínek a dramatický kroužek ZŠ Dubicko 
všechny srdečně zvou na

ZPÍVÁNÍ U STROMEČKU – ŽIVÝ BETLÉM, 
které se uskuteční v úterý 20.12. 2011 v 18 hodin u školy.
Za všechny zve Mgr. Vladimíra Purová



Základní škola a mateřská škola Dubicko
Vás zve na tradiční

Vánocní slavnost
Pátek 16. 12. 2011 – 17:00 hodin 

– sál dubické sokolovny

Po ukončení programu bude následovat 

Vánocní jarmark

Unie rodičů při ZŠ Dubicko pořádá

XI. rodičovský ples
pátek 27. 1. 2012 ve 20 hodin

k tanci a poslechu hraje skupina SIRIUS

   dětský maškarní karneval
   sobota 28. 1. 2012 ve 14 hodin
   program zajišťuje skupina KLOVEL

srdečně zvou pořadatelé

Kruh přátel hudby Dubicko a posluchači konzervatoře Evangelické akademie Olomouc, 
Janáčkovy akademie múzických umění Brno, Vás srdečně zvou na

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT
v neděli 8. ledna 2012 ve 14 hod.

kostel Církve československé husitské v Dubicku

Učinkují:

Dětský pěvecký sbor DUBÍNEK pod vedením Vlaďky Purové,
Musica (K)lasica a jejich hosté

Vstupné dobrovolné



Zájezdáři
	 V	 sobotu	 25.	 6.	 2011	 se	 uskutečnil	 další	 zájezd	 dů-
chodců,	 tentokrát	 do	 Ratibořic.	 Příjemnou	 procházkou	
jsme	došli	až	ke	splavu,	u	kterého	sedávala	Viktorka,	pro-
hlédli	si	Staré	bělidlo,	mlýn	a	poté	následovala	návštěva	
ratibořického	zámku.	Dále	 jsme	pokračovali	do	Nácho-
da,	 kde	 jsme	 měli	 individuální	 program	 a	 odtud	 naše	
cesta	 směřovala	do	Dobrošova.	Zde	byla	zajištěna	pro-
hlídka	hraniční	pevnosti.	Naši	cestu	jsme	ukončili	dob-
rou	večeří	na	Kocandě	v Písařově.	Naše	putování	bylo	
opět	perfektně	připraveno	paní	učitelkou	Sládkovou	a	k tomu	nám	přálo	i	počasí.
	 V sobotu	8.	10.	2011	se	uskutečnilo	kulturní	odpoledne	v Hrabišíně,	kde	k po-
slechu	i	tanci	hrála	jihočeská	dechovka	Babouci.	Na	tuto	akci	nás	pozval	pan	Zde-
něk	Vašíček	a	taktéž	zajistil	pro	všechny	vstupenky	v místě	konání.	Anička	Sládková	
si	vzala	na	starost	autobus	a	zajištění	seznamu	zájemců.	Hudba,	občerstvení,	tanec	
i	dobrá	nálada	zpříjemnily	sobotní	odpoledne	i	večer.
Děkujeme	 naší	 Aničce	 za	 všechny	 zájezdáře	 za	 pěkné	 zážitky,	 a	 jelikož	 se	 letos		
dožila	významného	životního	jubilea,	tak	jí	přejeme	hodně	zdraví,	štěstí	a	elánu	do	
následujících	let	a	spoustu	dobrých	nápadů	na	další	putování	po	naší	krásné	vlasti.	
Vám všem přejeme příjemné a pohodové vánoce a do nového roku především 
pevné zdraví a spoustu pěkných prožitků.

Za	všechny	zájezdáře,	
Dagmar	a	Jiří	Gregorovi

Zprávy z knihovny
	 Naše	knihovna	vypůjčila	za	celý	rok	2011	celkem	7973	titulů	s	naučnou	a	dět-
skou  literaturou.	Knihovnu	navštívilo	celkem	1524	čtenářů. Dle	potřeby	jsou	pořá-
dány besedy	pro	žáky	ZŠ	a	MŠ.
	 Děkuji	p.	Ing.	Stanislavu	Sojákovi	za	sponzorský	dar dvojjazyčných	knih,	o	které	
je u	čtenářů	velký	zájem.	Touto	cestou	bych	také	chtěla	poprosit	občany	o	vyřaze-
né	knihy,	pokud	ruší	knihovnu.	Někdy	se	tak	najde	i	čítanková	četba,	kterou	tak		
nutně	potřebuji	pro	naše	žáky	a	studenty.	Také	čtenáři	si	půjčují	vyřazené	knihy,	
které	po	čase,	pokud	o	ně	opadne	zájem,	dávám	do	sběru	škole. 

Poslední den na vypůjčení knih v tomto roce je čtvrtek 22. 12. 2011.
	 Děkuji	všem	čtenářům	za	hojnou	celoroční	návštěvu	naší	knihovny	a	přeji	jim	
do	nadcházejícího	nového	roku	hodně	zdraví,	životního	optimismu, celoroční	milou		
spolupráci	 a  spokojenost.	 Zároveň	 se	 těším	 na	 nové	 čtenáře,	 a	 to	 již	 od	 úterý		
3.	ledna	2012.
	 	 	 	 	 	 	 Jana	Hartová,	knihovnice

Dubický med opět slavil úspěch
	 Včelař	 František	 Vlček	 z  Dubicka	 již	 druhým	 rokem	 obdržel	 zlatou	 medaili		
a	certifikát	„Český	med“.	Kvalitu	medu	posuzovali	odborníci	ve	výzkumném	ústavu	
včelařském.	Medaile	se	předávaly	na	celostátní	výstavě	v Lysé	nad	Labem.	Těší	nás,	
že	se	dubický	med	reprezentoval	před	širokou	veřejností	odbornou	i	laickou.		 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 Dubická	včela,	o.s.



Do naší obce jsme přivítali tyto občánky:
Antonín Jedelský Dubicko, Křepelka 161
Vojtěch Vepřek Dubicko, Velká Strana 38
Jakub Sládek Dubicko, Křepelka 200

Manželství uzavřeli:
Milan Hanousek a Jana Veselá
Tomáš Šmíd a Zdenka Flášarová

Zlatá svatba
V sobotu 19. listopadu 2011 se uskutečnila v obřadní síni Obecního úřadu Dubicko zlatá 
svatba manželů Květoslavy a Arnolda Blahutových. Své první ano si řekli před 50 lety. 
Tuto skutečnost potvrdili manželé Blahutovi svými podpisy do pamětní knihy obecního 
úřadu.

Z našich řad odešli:
Jaroslava Navrátilová  Dubicko, Velká Strana 23
Věra Hamplová  Dubicko, Nová ulice 78
Bohumila Kubová  Dubicko, Nová ulice 175
Marie Vašíčková  Dubicko, Malá Strana 49

V měsících říjen-prosinec 2011 oslavili a oslaví svá životní výročí 
70 roků a více tito občané:
Pulkrt Břetislav  Dubicko 121 Plhák Josef  Dubicko 97
Hamplová Marie Dubicko 137 Hampl Ladislav Dubicko 85
Hlaváčková Jarmila Dubicko 253 Neoralová Ludmila Dubicko 182
Kristenová Anna Dubicko 191 Plháková Naděžda Dubicko 97
Neoralová Anežka Dubicko 60 Šlampová Eva  Dubicko 205
Šafářová Jiřina Dubicko 13 Braný Ladislav Dubicko 96
Voráčová Božena Dubicko 227 Pavlíková Květoslava  Dubicko 87
Krečmerová Jarmila Dubicko 114 Plháková Danuška Dubicko 199
Vašíček Zdeněk Dubicko 225 Dittrichová Františka Dubicko 53
Zajíček Josef Dubicko 197 Suchý Jan  Dubicko 177
Krečmer Jaroslav Dubicko 114 Sojáková Jarmila Dubicko 141
Hrochová Helena Dubicko 11 Purová Stanislava Dubicko 230
Do dalších let přejeme všem jubilantům hodně zdraví a osobní spokojenosti.
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Rada	obce	si	vyhrazuje	právo	vyřadit	příspěvky,	které	by	nebyly	v	souladu	s	obecnými	etickými	pravidly	a	dále	posunutí	zveřejnění	
příspěvků	do	některých	příštích	čísel	Zpravodaje,	pokud	bude	naplněna	kapacita	nebo	pokud	bude	obsah	příspěvku	vyžadovat	zpraco-
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nemá	rada	obce	za	povinnost	autora	příspěvku	o	této	skutečnosti	písemně	vyrozumět.

SPOlEčENSkÁ kRONIkA




